主办单位:嘉定区总工会 2021 年第 4 期 (总第 164 期)

2021年4月18日

欢迎关注"嘉定工会"





欢迎关注"嘉定工会"

本报讯 4月1日,嘉定区总工会召开 2021年全面从严治党第一次专题会议暨党 史学习教育动员会。区纪委监委第一派驻 纪检监察组组长常晓燕,第二派驻纪检监 察组组员金军参加了本次会议。会议由嘉 定区总工会党组书记、常务副主席金伟荣 主持。区总领导班子成员、区总机关及直属 单位全体人员,以及区总机关退休支部书 记、工仁支部书记等出席会议

会上,区总工会党组成员、经审会主任 周红传达了中央、市委、区委关于开展党史 学习教育相关会议精神。区总工会党组成 员、副主席张肖楠传达了区纪委六届六次 全会精神。区总工会党组成员、副主席章华 传达了区比学赶超专题研修班精神。按照 中央、市委和区委要求,会议对区总全面从 严治党工作进行了全面部署。同时,对区总 工会党史学习教育进行动员,确保各项工 作取得扎实成效。

会上,金伟荣和区总各位班子成员签 订了《履行全面从严治党责任承诺书》和 《落实意识形态工作责任制履责承诺书》。

金伟荣强调,区总 2021 年的全面从严 治党工作,必须在四个方面着重提升。一是 坚定政治立场,提升党建引领力。突出党的 政治建设,坚持党的全面领导,严格落实民 主集中制。二是强化理论武装,提升思想凝 聚力。深化政治理论学习,强化意识形态工 作,持续开展主题教育。三是坚持实干担当, 提升自身战斗力。加强干部队伍作风建设, 激发干部队伍活力,持续提高工作能力水 平。四是持续正风肃纪,提升党纪党规约束 力。落实党组主体责任、监督责任,全力支持 派驻纪检组监督执纪。

在党史学习教育工作上,必须提高政治 站位,深刻领会党史学习教育的重大意义。 把握核心要义,扎实开展党史学习教育各项 工作。继续强化组织领导,不断提升党史学 习教育的实效。

常晓燕在讲话中指出,派驻组和区总工 会党组之间建立了良好的沟通机制,派驻组 的专责监督和工会党组的全面监督也进一步 同频。要抬高政治站位,对标对表全面从严治 党新要求。认真学习贯彻习近平总书记关于 全面从严治党、关于做好监督工作的重要讲 话精神,认真学习贯彻中纪委全会、市纪委全 会对今年工作的总体部署, 落实区纪委监委 关于监督工作的具体要求, 认真履行好专责 监督职责,积极协助区总工会党组做好全面 从严治党各项工作。要精准开展监督,自觉服 务保障经济社会发展。突出首责,强化政治监 督。巩固成果,夯实日常监督。立足创新,适时 专项监督。突出重点领域,强化作风建设监 督。强化自身监督,确保"三个过硬"

会后,与会人员还一同观看了警示教育



学党史 颂党恩 办实事

区总工会、区妇联召开 党组中心组联组学习(扩大)会议



本报讯 3月28日上午, "春风行动促就业,稳岗留工 助发展"嘉定区总工会职工就业援助活动在嘉定区工人文化 宫南广场如期举办。活动以制造业、服务业、零售业行业企 业为主要参会企业,以下岗失业人员、化解过剩产能行业分 流职工、退役军人、农民工等群体为重点服务对象。现场邀 请了79家企业参会,提供岗位302个,招聘职工1077人, 为企业与求职者之间搭建了一座桥梁。 本次活动由嘉定区总工会、嘉定区退役军人事务局主办,

嘉定区职工服务中心、嘉定区退役军人服务中心、嘉定区马 陆镇总工会承办。区总工会党组书记、常务副主席金伟荣来 到现场询问企业用工情况,了解求职者实际需求

嘉定区工人文化宫南广场内人头攒动,活动吸引了众多 有工作经验的社会优秀人才、高校应届毕业生、农民工等各 类求职者。活动现场设有"就业指导"和"法律援助"咨询 点,既有上海市劳动模范诸海霞给求职者们提供择业与就业 指导,帮助求职者明确职业方向;还有工会法律服务律师志 愿团律师为求职者们提供法律咨询服务,保障、维护他们的 合法权益

就业关乎民生大计,对于职工的"娘家人"而言,嘉定工会 将一如既往地助力全区企业稳岗留工,帮助职工群众实现就业 和再创业,进一步深入开展职工求职招聘工作,加大对重点群 体就业服务力度,积极做好企业和职工的就业服务工作。



本报讯 4月7日,"学党史、颂党 恩、办实事"嘉定区总工会、嘉定区妇 联党组中心组联组学习(扩大)会议在

区工人文化宫举行 学习会议专门邀请上海市党史学 习教育专家宣讲团成员、上海开放大学 副校长王伯军,为全体人员上了一堂 《忠诚、奋斗、牺牲——从党史的几个案 例谈干部素养》专题党课。区总工会党 组书记、常务副主席金伟荣主持党课学 习,区妇联党组书记、主席张丽萍主持 区总工会、区妇联党组理论学习中心组 联组学习,要求把开展党史学习教育作 为重大政治任务,追寻历史根脉,感悟 初心使命,学史明理、学史增信、学史崇 德、学史力行,强化政治责任,扭住重点 发力,迅速掀起党史学习教育热潮。

王伯军教授结合党史的多个案 例,上了一堂生动精彩的党课。他在讲 课中所提到的何孟雄、邓中夏、陈延年 等几位烈士,以及他们在一次次遭受 挫折和打击后仍然坚定革命信念为党 的事业无私奉献乃至牺牲的动人故 事,生动诠释了忠诚、奋斗和牺牲三个 关键词的深刻内涵, 他们始终坚定共 产主义信念, 为党和人民的事业无私 奉献,坦然面对生死,无惧牺牲,他们 是新时代共产党人的崇高榜样。

区总工会及区妇联机关全体工作 人员、各街镇妇联主席、工会直管单位、 社工及退休党员等百余人参加了学习。 参加学习会议后,大家纷纷表示,开展 好党史学习教育是思想建党理论强党 的内在要求,进一步认清了开展党史学 习教育的厚重政治承载和深远战略考 量。学习百年党史,对于增强思想自觉、 政治自觉和行动自觉,有着深刻的时代 意义和深远的历史意义。

春风送岗位

劳模来支招